

习近平对深入推进农村厕所革命作出重要指示强调
**坚持数量服从质量 进度服从实效
真正把这件好事办好实事办实**

新华社北京7月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对深入推进农村厕所革命作出重要指示强调,近年来,农村厕所革命深入推进,卫生厕所不断推广普及,农村人居环境得到明显改善。“十四五”时期要继续把农村厕所革命作为乡村振兴的一项重要工作,

发挥农民主体作用,注重因地制宜、科学引导,坚持数量服从质量、进度服从实效,求好不求快,坚决反对劳民伤财、搞形式摆样子,扎实向前推进。各級党委和政府及有关部门要各负其责、齐抓共管,一年接着一年干,真正把这件好事办好、实事办实。
(下转第2版)

习近平在西藏考察时强调 **全面贯彻新时代党的治藏方略 谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章**

新华社拉萨7月23日电 在庆祝西藏和平解放70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到西藏,祝贺西藏和平解放70周年,看望慰问西藏各族干部群众,给各族干部群众送去党中央的关怀。习近平作为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席到西藏庆祝西藏和平解放,在党和国家历史上是第一次,充分表达了党中央对西藏工作的支持、对西藏各族干部群众的关怀。

习近平指出,西藏和平解放70年来,在党中央坚强领导下,在全国人民大力支持下,西藏各族干部群众艰苦奋斗、顽强拼搏,社会制度实现历史性跨越,经济社会实现全面发展,人民生活极大改善,城乡面貌今非昔比。实践证明,没有中国共产党就没有新中国,也就没有新西藏,党中央关于西藏工作的方针政策是完全正确的。

习近平强调,要全面贯彻新时代党的治藏方略,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,推动高质量发展,加强边境地区建设,抓好稳定、发展、生态、强边四件大事,在推动青藏高原生态保护和可持续发展上不断取得新成就,奋力谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章。

7月21日至23日,习近平在西藏自治区党委书记吴英杰、自治区政府主席齐扎拉陪同下,先后来到林芝、拉萨等地,深入农村、城市公园、铁路枢纽、宗教场所、文化街区等看望慰问各族干部群众。

21日上午11时许,习近平乘坐飞机抵达林芝米林机场。西藏各族干部群众手举花束、载歌载舞,热烈欢迎习近平总书记的到来,并向总书记献上哈达、切玛、青稞酒,表达对总书记的衷心祝福。

随后,习近平乘车来到尼洋河大桥,远眺水波荡漾、草木葱茏的雅尼湿地,听取雅鲁藏布江及尼洋河流域生态环境保护和自然保护区建设等情况。习近平强调,要坚持保护优先,坚持山水林田湖草沙冰一体化保护和系统治理,加强重要江河流域生态环境保护和修复,统筹水资源合理开发利用和保护,守护好这里的生灵草木、万水千山。

当日下午,习近平来到林芝市城市规划馆,了解林芝城市建设历程及发展规划。习近平表示,生活在高原上的各族



7月21日至23日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到西藏,祝贺西藏和平解放70周年,看望慰问西藏各族干部群众。这是21日下午,习近平在林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村,同村民达瓦坚参一家亲切交流。新华社记者 谢环驰 摄

群众,长期以来同大自然相互依存,形成了同高原环境和谐相处的生活方式,要突出地域特点,引导激发这种人与自然和谐共生、可持续发展理念,以资源环境承载能力为硬约束,科学划定城市开发边界和生态保护红线,合理确定城市人口规模,科学配套规划建设基础设施,加强森林防火设施建设,提升城市现代化水平。

位于林芝市巴宜区林芝镇的嘎拉村,因春季盛开的山野桃花而闻名。习近平来到这里,听取嘎拉村发挥党建引领作用、带领群众增收致富、提升基层治理水平等介绍,走进村便民服务中心、“绿色银行”兑换商店、卫生室等详细了解有关情况。村民达瓦坚参热情迎接总书记到家中做客。习近平仔细察看卧室、厨房、储藏室、卫生间等,并同一家人围坐在客厅里聊家常。达瓦坚参告诉总书记,这些年他们靠着手工运输、桃花节分红、土地流转、种植养殖,去年全家收入超过30万元。习近平听了十分高兴。他指出,嘎拉村的美好生活是西藏和平解放70年来经济社会发展成就的一个缩影,这里是民族团结进步之花盛开的地方。乡亲们的好日子得益于党和国家的好政策,也是你们自己用勤劳的双手创造的。要落实好党中央支持西藏发展政策,全面推进乡村振兴。村民们聚拢在路旁,手捧洁白的哈达,欢呼着向总书记问好,脱帽向总书记致敬。习近平祝愿大家幸福安康,扎西德勒。

离开嘎拉村,习近平来到位于林芝新老城区交界处的工布公园,察看公园绿化和基础设施。习近平强调,城市的核心是人,城市工作做得好不好,老百姓满意不满意、生活方便不方便,是重要评判标准。要坚持以人为本,不断完善城市功能,提高群众生活品质。习近平向在公园广场上跳舞的当地群众和游客送上祝福,祝愿各族群众生活越来越好,芝麻开花节节高。

今年6月25日,西藏首条电气化铁路拉林铁路开通运营。22日上午,习近平来到川藏铁路的重要枢纽站林芝火车站,了解川藏铁路总体规划及拉萨至林芝段建设运营情况,听取推进雅安至林芝段建设情况汇报,坐专列实地察看拉林铁路沿线建设情况,深入研究有关问题。(下转第2版)

林武在全省服务业提质增效推进大会上强调 **挖掘潜力 拓展空间 提质增效 着力打造我省服务业发展竞争新优势**

蓝佛安主持

本报讯(山西日报记者 李炼) 7月23日,全省服务业提质增效推进大会在太原召开。省委书记林武出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,强化问题导向,落实政策举措,进一步补短板、强弱项,着力推动服务业提质增效,为实现“十四五”良好开局、全方位推进高质量发展提供坚实支撑。省委副书记、省长蓝佛安主持。省领导吕岩松、陈安丽、李凤岐、王一新、张复明、卢东亮、韦韬、于英杰在主会场出席,罗清宇、张吉福在所在市分会场出席。

推进服务业提质增效,是我省主动服务和融入新发展格局、推动产业结构转型升级的重大举措。林武在讲话中深刻阐明了发展服务业的重大意义,深入分析了我省服务业

总量规模、速度效益、行业结构、问题短板等情况,明确提出了当前和今后一个时期我省服务业发展的目标任务。他指出,服务业占据经济总量的“半壁江山”,一头连着经济发展,一头连着民生福祉,地位举足轻重。推进服务业提质增效,既是当前紧迫工作,也是长期战略任务。各级各部门要把思想和行动统一到党中央及省委决策部署上来,坚持把推进服务业提质增效摆在战略位置,把牢扩大内需这个战略基点,把准工作着力点,聚焦产业转型升级和居民消费升级,找准差距、精准施策,挖掘潜力、拓展空间,加快把效益提起来,把规模提起来,打造我省服务业发展竞争新优势。

林武指出,要准确把握现代服务业发展的方向、趋势、路径,持续深化服务业供给侧结构性改革,着力推动我省服务业质量变革、效率变革、动力变革,加快构建优质高效、

结构优化、竞争力强的服务业新体系。要在加快发展生产性服务业上下更大功夫,围绕支撑产业结构转型升级,以服务制造业高质量发展为导向,推动生产性服务业向专业化和价值链高端延伸,聚焦交通运输、能源原材料、工程建设、会展业等重点,完善政策支持,优化发展环境,依靠市场机制和创新驱动,实现服务业与农业、工业等在更高水平上有机融合,推动经济提质增效升级。要在加快发展金融业上下更大功夫,围绕支撑实体经济,大力培育各类金融业态,畅通政银企对接通道,强化金融信贷支持,提升金融产品供给质量,促进金融企业在服务实体经济中实现更好发展。要在加快发展新兴服务业上下更大功夫,围绕数字技术赋能,加快新技术对传统服务业的改造提升,加快智能制造、智慧矿山、智慧城市等应用场景试点示范。(下转第2版)

本报讯 7月22日,省委书记、省委全面深化改革委员会主任林武主持召开省委深改委(省综改委)第三十一次会议。他强调,要把学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十次会议上重要讲话精神,与深入贯彻落实习近平总书记关于全面深化改革重要论述结合起来,与深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神结合起来,准确把握新时代全面深化改革的新任务新要求,坚决打好改革攻坚战,为加快全领域推进深层次转型,加快全方位推进高质量发展提供动力支撑。省委副书记、省长、省委全面深化改革委员会副主任蓝佛安出席会议。

会议传达学习中央全面深化改革委员会第二十二次会议精神,听取农村“三支队伍”改革情况、省科学技术厅重塑性改革情况汇报,审议通过《山西省金融机构服务地方民营企业工作机制和评价办法》。《山西省人民代表大会常务委员会关于加强国有资产监督管理的决定》。

会议指出,习近平总书记在中央深改委第二十次会议上的重要讲话,为我们准确把握新时代全面深化改革的新任务新要求,紧扣构建新发展格局目标任务,坚决打好改革攻坚战提供了根本遵循。要把握正确方向抓改革,始终坚持党对改革的全面领导,健全党领导改革工作机制,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要紧紧围绕目标任务抓改革,围绕我省“十四五”目标任务的落地落实,(下转第2版)

市政协开展驻村帮扶工作

操学诚带队

本报讯 7月21日,市政协主席操学诚带队,前往娄烦县米峪镇乡郭家庄村开展驻村帮扶工作。市政协副主席郝宝清参加。

操学诚一行看望驻村队员,详细询问他们的工作和生活情况。随后,与村“两委”班子、驻村工作队、部分政协委员和有关企业家座谈,深入了解光伏发电、香椿种植等帮扶项目进展情况,并就拟引进的种植、养殖帮扶项目交流对接。山西欣中集团、清徐县绿恒常蔬菜发展有限公司等负责人深入实地考察对接项目,助力乡村产业振兴。

操学诚强调,要把产业振兴作为乡村振兴的基础和支撑,因地制宜、积极谋划村集体经济产业项目,找到适合本地发展的主导产业。要整合资源,加强扶持,积极培育产业带头人,努力推动乡村特色产业发展。要坚持不懈巩固脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。

当日,操学诚还前往静游镇政府、曼咀岩村、新庄村实地调研基层政协工作和乡村产业发展情况,走访政协委员企业,并与娄烦县政协文史馆揭牌。

(阎轶洁)

太原方特东方神画开园迎客

本报讯 7月23日,太原方特东方神画开园迎客。

开园首日,太原方特便迎来游园高峰,吸引了太原及周边城市近万名游客前来体验。游客林女士表示,太原方特非常适合家庭休闲旅游,是阖家出游的首选地。各类方特官方正版文化产品、独有的“熊出没”IP周边商品受到孩子们的追捧。据了解,暑假期间,太原方特营业时间将延长至晚上9时30分,并有精彩夜场演艺、盛大的主题灯光秀及焰火秀等。

(冯嘉铭)

**第三十一次会议
林武主持召开省委深改委(省综改委)**

蓝佛安出席

蓝佛安出席

责编 樊国平 李文珍 卫晓东